

创文明城市 展志愿风采



本报讯(记者 尚家起)为推动创城工作走深走实,市创建全国文明城市指挥部办公室号召机关、企事业单位结对共建社区单位深入开展“创文明城市,展志愿风采”集中共建活动,市文明办组织协调全市475家机关、企事业单位参与了144个重点社区集中共建活动。

近日,市国防动员办公室组织党员志愿队、大学生志愿者前往结对共建单位,通过发放宣传手册和宣传彩页,提高辖区居民的国防观念、人防意识和应急避险能力,同时对街道乱停乱放电动车以及垃圾杂物等现象进行整治,用实际行动营造文明城市创建氛围。下一步,市国防动员办公室将继续以宣传国防动员相关知识和创建全国文明城市为抓手,为

促进文明城市创建持续发力,贡献国防动员力量。

文明始于心,创建在于行。自创建全国文明城市工作开展以来,市建发集团通过开展常态化、多样化的志愿服务活动,累计走访群众200余户,发放调查问卷和宣传折页500余份,收集意见建议10条,解决困难问题5项,有效提高了居民群众对创城工作的知晓率、支持率和满意度。同时新增公益性宣传展板45处,实现公益文明宣传“抬头可见、驻足可观”。

今年,市产发集团与共建单位共同为包保社区提供帮扶资金15万元,统筹使用到社区创建补短板中,重点在基础设施上补差补缺,着力解决当前居民反映的突出问题。此外,市产发集团每周组织志愿者组成“联合小分队”,深入包保社区开展常态化巡查,协助开展社区整治乱搭乱建、乱堆乱放、车辆乱停等侵害公共利益行为。每月或重要时间节点,深入包保社区开展志愿活动,积极营造共建文明和谐社区的浓厚氛围。

书香里的快乐时光 亲子间的温情陪伴

本报讯(记者 孙鸿)近日,市妇联与市妇女儿童活动中心联手为市民们奉上了一场别开生面的“我爱我家 同悦书香”家庭亲子阅读活动。这是一场关于书、关于爱、关于成长的温馨聚会,吸引了20余组家庭热情参与,共同在书香中找寻那份独特的亲子温情。

活动现场,仿佛变成了一个充满魔力的童话世界。淮南职业技术学院的副教授、家庭教育指导师杨薇薇老师就像是那个会讲故事的魔法师,用她温柔的声音和生动的PPT,将《我有友情要出租》这个绘本故

事演绎得栩栩如生。孩子们被故事深深吸引,他们的小脸上写满了惊奇和喜悦,时而睁大眼睛好奇地张望,时而手舞足蹈地表达着自己的想象。

随后,亲子阅读快闪活动更是将现场气氛推向了高潮。家长和孩子们手牵手,拿着心爱的绘本,来到了风景如画的洞山公园。他们或坐或站,或依偎或拥抱,共同朗读着书中的精彩段落。那朗朗的读书声,在青山绿水间回荡,仿佛连大自然都被这份温馨和美好所感染,变得更加生动和活泼。



工会真情 暖人心 企业致谢 送锦旗

本报讯(记者 廖凌云)“感谢工会给予我们企业的帮助,感谢‘娘家人’给我们带来的温暖,谢谢你们!”4月25日,淮南百大商厦有限公司为市总工会送来了“竭诚服务企业 工会真情暖人心”字样的锦旗,衷心感谢市总工会真情帮助、促进消费。

为提振消费信心,释放消费潜力,提升职工群众的幸福感、获得感,今年3月23日、24日,在市商务局、市总工会的指导下,淮南百大开展“微动消费 惠享淮南”电器、百货千万专项补贴职工普惠活动,对全市广大职工进行专项补贴。为支持淮南百大开展家电促消费活动,市总工会同步向广大职工发布优惠信息,提高活动知晓率。3月23日、24日活动两天,淮南百大到店顾客1000余人,销售额达到210万元。

一面锦旗,是一份赞许,更是一种责任。接下来,市总工会将继续坚持为企业和职工办实事、办好事,让企业和职工切实感受到党和政府的温暖。

争渡 争渡 又见龙舟竞速 第三届龙舟文化节暨长三角城际龙舟邀请赛将鸣锣开赛

本报讯(记者 张明星)4月25日下午,淮河早报、淮南网记者从2024“健康中国 龙腾淮南”淮南市第三届龙舟文化节暨长三角城际龙舟邀请赛新闻发布会上获悉,此次龙舟赛将于5月17日至19日在毛集实验区焦岗湖景区举行。

此次比赛由市教育局、毛集实验区管委会主办,市龙舟运动协会、安徽省焦岗湖旅游发展有限公司承办。比赛将有来自沪、浙、苏、皖8支队伍和省内外12支高校队伍参赛,分为长三角组和邀请组两个组别,设4条赛道,采取预赛、半决赛、小决赛、决赛方式进行。开赛前将为大家呈现隆重的开幕式现场,让八方宾客感受到生态大湿地、诗画焦岗湖的水乡魅力。

大赛组委会将以本次赛事为契机,把赛事的主题目标分为三个部分:一是以节庆搭载非遗,丰富文化

供给。二是以集聚拓展资源,建设人文空间。三是以创新丰富内涵,促进跨界融合。今年的龙舟赛规模更大、亮点更多、意义更深。比赛期间,将同步开展龙舟文化交流晚会,并组织参赛队员和亲友团观看非遗文化花鼓灯、龙狮灯表演和游览焦岗湖风景区等体验活动。

据了解,龙舟赛作为我市一项品牌赛事,已成功举办2届。此项赛事对活跃我市群众性体育活动,弘扬龙舟文化,加深社会各界朋友对淮南的了解,促进对外交流与合作,提升淮南知名度和美誉度等起到了十分重要的作用。此次赛事将锚定打造毛集实验区文旅产业、建设文化生态旅游名城的目标,创新发展思路,全力推动“体育+文化+旅游”融合发展,奋力打造宜居宜业宜游的淮河之畔一流小城市。

姚家湾棚户区征迁工作 收官在即

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)姚家湾片区城中村改造征迁工作,对于改善淮河岸线环境、推进城市更新和品质提升具有重要意义。4月24日上午,在田家庵区项目征迁指挥部的指挥调度下,法院、城管、环卫等部门密切配合,调度各类工程机械车对2000多平方米的房屋主体进行了依法拆除,另有抑尘洒水车配合施工,当天完成拆除工作。

